

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Аллероевская СШ №2»

*ОПІЧЕТІ
О РАБОТІ ОПІРЯДА*

"ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ПОЛИЦИИ"

за 2022-2023 учебный год

Привлечение детей в отряды правоохранительной направленности «Юных друзей полиции» имеет высокий профилактический эффект, так как позволяет занять их общественно-полезной деятельностью и отвлечь от совершения противоправных поступков. Это не только профилактика преступлений среди несовершеннолетних, это и создание положительного микроклимата в школе между учащимися разных классов, а также профессиональная ориентация обучающихся.

Основная цель деятельности отряда ЮДП - воспитание высоких гражданских идеалов, любви к Отечеству; активизации правового воспитания подрастающего поколения и повышение правовой активности учащихся.

Достижение этих целей обеспечивается решением следующих задач:

- повышение образовательного уровня детей и проведение правовой пропаганды;
- проведение профилактики правонарушений среди несовершеннолетних;
- углубленное изучение законов, нормативных актов;
- участие в рейдах с сотрудниками полиции;
- повышение уровня нравственности, гражданской активности, физической подготовки.

Основными принципами деятельности являются коллективность, гласность, единство, равноправие, сотрудничество. Поиск и внедрение новых организационных форм дает возможность выявлять индивидуальные качества учащегося, учит диалогическому общению, развивает эмоциональную сферу. Пропагандистская деятельность заключается в организации разъяснительной работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, здорового образа жизни, проведении бесед, викторин с демонстрацией сюжетов по вопросам безопасности детей, проведение массово-разъяснительной работы по пропаганде соблюдения нормативных актов Российской Федерации, Чеченской Республики, Устава школы.

Отряд юных друзей полиции объединяет детей с 10 до 15 лет в количестве 10 человек, под руководством учителя ОБЖ Хаджиева А.С. Командиром отряда является ученик 9 класса Лалаев А-К.

Данный отряд работает по плану мероприятий «Юные друзья полиции», за отчетный период члены отряда участвовали в следующих мероприятиях:

- ✓ Участие в месячнике по профилактике детского травматизма;
- ✓ Организация изучения школьниками правил правовой культуры;
- ✓ В оформлении стендов и другой наглядной агитации по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков;

- ✓ Беседы со школьниками «Ознакомление с правилами поведения в школе»;
- ✓ Акция «Помоги пожилым людям»;
- ✓ В организации и проведении в школе тематических классных часов, игр, викторин и соревнований по правилам правовой культуры;
- ✓ 11.11.2022 г. с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма, ответственного отношения к своей безопасности учителем ОБЖ совместно с классными руководителями провели акцию с отрядом «Юные друзья полиции» - «Засветись в темноте»;
Ребята познакомились с новым понятием «фликер», его значением и необходимостью использования в общественной жизни. Особое внимание было акцентировано на нанесении на одежду детей, портфели, ранцы светоотражающих элементов для обеспечения видимости учащихся в темное время суток. В конце мероприятия ребята весело и дружно прикрепили к портфелям друг друга «Светлячки»;
- ✓ Мероприятия (кл. часы, беседы, викторины), посвященные Дню полиции;
- ✓ Классные часы «Нет наркотикам» - 5-8 классы;
- ✓ Беседы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних;
- ✓ В рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом социальным педагогом Джавтаевой З.А. организована акция «красная ленточка», где учащиеся школы – члены отряда ЮДП раздавали ученикам и учителям красные ленточки - символ борьбы со СПИДом. Принимая участие в акции, ребята привлекли внимание к проблеме СПИДа и необходимости остановить эпидемию;
- ✓ Выпуск стенгазет, отражающей работу ЮДП;
- ✓ В школе третьего декабря прошла акция «Повяжи белую ленточку», приуроченная к Международному дню инвалидов. «Белая лента» - это своего рода напоминание каждому человеку о главном в жизни, о нашей миссии - помогать тем, кто нуждается в поддержке! Поэтому члены отряда ЮДП раздали ленточки обучающимся и педагогам школы в знак поддержки и готовности помочь тем, кто в этом нуждается!
- ✓ Профилактические беседы по безопасному поведению детей в Интернете;
- ✓ Беседы «Конвенция о правах ребенка» - 5-7 классы;
- ✓ Классные часы «Знаешь ли ты закон?» - 7-9 классы;
- ✓ Беседы «Поведение на улице и в общественных местах»;
- ✓ Беседы «Герои России» ко Дню защитника Отечества;
- ✓ Беседы «Ребенок и закон», «Что такое хорошо, что такое плохо?»;
- ✓ Викторина «Знаешь ли ты Конституцию ЧР»;

- ✓ Беседы «Службы защиты и безопасности» - 5-6 классы;
- ✓ Беседы «Уголовная ответственность несовершеннолетних» - 7-8 классы;

- ✓ В целях снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов в темное время суток под руководством социального педагога Джавтаевой З.А. членами отряда «Юные друзья полиции» проведена акция «Фликер дарит свет жизни!» Участниками акции стали обучающиеся 6-7 классов, так как посещают школу во второй смене. Члены ЮДП провели со школьниками беседу о правилах поведения на проезжей части, показали образцы светоотражающих элементов, рассказали о принципе их работы. Они призывали учащихся использовать световозвращающие элементы (фликеры).
Фликер на одежде – на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. Маленькая подвеска на шнурке или значок на булавке закрепляются на одежде, наклейки – на велосипеде, самокате, рюкзаке, сумке. Хотя фликер выглядит как игрушка, но его использование снижает детский травматизм на дороге!
Поэтому в рамках проведения акции учащиеся школы получили световозвращающие фликеры, которые можно прикрепить либо на рюкзак, либо на одежду.

- ✓ В рамках акции «Письмо Защитнику Отечества» члены ЕДЮО, ШУС и отряда «Юные друзья полиции» написали письма героям нашей страны. Они написали слова благодарности, поздравлений и добрых пожеланий представителям мужского пола, которые стоят на защите нашей Родины. Это ветераны ВОВ, срочные служащие, сотрудники полиции
- ✓ К Всероссийской гражданско-патриотической акции «Рисуем Победу», посвященной гражданскому подвигу поколений победителей, присоединились члены отряда «Юные друзья полиции».
Акция проводилась с 23 февраля по 9 мая 2023 года среди детей, обучающихся дошкольных, общеобразовательных организаций, молодежи в рамках партийного проекта «Новая школа».
Ребята выложили свои рисунки на официальный сайт акции и стали обладателями сертификатов участников акции;
- ✓ В преддверии 78-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне стартовала патриотическая акция «Георгиевская ленточка – 2023» Члены ЕДЮО, ШУС и члены отряда «Юные друзья полиции» активно присоединились к проведению данной акции.

Георгиевская лента - это символ праздника, символ нашего уважения к людям, победившим в этой ужасной войне, символ уважения и памяти павшим. Это наша память, наше отношение к событиям, которые происходили с 1941 по 1945 год. Это погибшие бойцы и мирные

труженики тыла, это дети и вдовы войны, это блокадный Ленинград, это концлагеря, это сожженные деревни. Это наши деды и прадеды. Это наша боль, это наша гордость

Ежедневно члены отряда «ЮДП» оказывали помощь по поддержанию общественного порядка во время культурно-массовых мероприятий и дежурства по школе.

В целом работу отряда «Юные друзья полиции» можно считать удовлетворительной, так как участники отряда с интересом участвуют во всех мероприятиях, формируют уважительное отношение к правоохранительным органам и даже заинтересовались профессией полицейского. Вся работа отряда направлена на профилактику правонарушений несовершеннолетних, формирование чувства ответственности будущих граждан, умение решать жизненные проблемы, уважение прав и обязанностей других людей.

Исходя из анализа работы, необходимо отметить актуальность работы по данному направлению и в следующем учебном году продолжить этот вид деятельности. Более тесное сотрудничество с сотрудниками ОМВД даст возможность отряду юных друзей полиции обучаться навыкам самообороны, расширению правовых знаний.

Руководитель ЮДП _____ /А.Хаджиев/

25.05.2023 г.